

互动 >

女儿今年要二胎，提前参加探访脐血库活动

老爸想一睹脐血库的神秘

本报济宁11月12日讯（记者 庄子帆）“脐”乐融融走进山东省脐血库活动，自活动启动报名以来，不少读者纷纷表示想探秘脐血秘密，还有的读者已打算储存脐血。张先生就是其中一位，有心的他想走进脐血库了解脐血，为女儿将来要二胎准备脐血做准备。

12日下午，市民张先生打来电话，希望能够参观脐血库。“近几年，从电视和报刊上了解到了一些有关脐带血的用处，脐带血中含有丰富的造血干细胞，能够进行干细胞移植，还可以抵制白血病等恶性血液病治疗过程中放疗、化疗产生的副作用。”张先生说，对于这些他都充满了好奇，想进一步了解脐带血。

张先生今年57岁，是个有心

的老爸。今年，张先生的女儿打算要二胎，得知脐带血的众多用处之后，想为未来的外孙或外孙女储存脐带血，以备不时之需。这次去参观脐血库就是想提前了解一下，为女儿生二胎做准备。

现在，本报编辑部将打开一个通道，联系了山东省脐血库，邀请济宁市民共同探索有关脐带血的奥秘。对脐带血充满好奇或是打算储存脐带血的市民，可报名参与活动。

记者了解到，参观者首先会观看脐带血相关视频，脐血库专家讲解脐带血的相关知识，让我们看看脐带血的神奇之处究竟在哪里。最让人期待的是参观者将进入脐血库实验室，亲临脐血制备现场，与科学近距离接触，探寻脐带血的保存之旅。

参观的过程中，山东省脐血库还为大家准备了有趣的脐血知识有奖问答。惊喜还不止这些，参与者在参观完毕后，肯定对脐带血的神奇感慨一番，那就用文字表达出来吧。参观者可撰写一篇脐血库观后感，本报编辑部会选出三篇优秀文章刊发在《今日运河》上，并会得到由本报提供的价值1000元、800元或600元的精美礼品一份。

本报编辑部将邀请20名，年龄在18—60岁的济宁市民。参与活动的市民只需要提交详细个人信息（姓名、年龄、工作单位、联系方式），便可有机会参与到此次活动中来，报名时间截止到11月14日，参观时间定于11月16日（周日），报名电话15275757999。



山东省脐血库工作人员将细胞保护剂注入脐血袋（资料图）。

到台湾最南端小镇，体验别样热带风情

20日前报名仍享优惠价



本报济宁11月12日讯（记者 于伟）当你来到台湾最南端，面对大海时，就来到了台湾小镇——垦丁。元旦过后，本报“今日运河号”将继续起航，带您玩转

台湾，赴台湾最南端的小镇，体验别样热带风情。

到台湾，台湾垦丁国家公园，不得不去，它被称为亚洲十大国家公园之一。台湾垦丁，三面都是湛蓝清澈的大海，东面是太平洋，西有台湾海峡，南临巴士海峡，一年四季都有美丽的海浪，大太阳天，傍晚海平面上的粉红夕阳和温柔凉爽的海风。

元旦过后，北方天气越来越冷，而全境地处热带的台湾垦丁林

木葱葱，大批候鸟正自北方飞来过冬，数量之多蔚为奇观。公园海底的珊瑚景观更是缤纷绚丽，还有许多特殊景观例如茄冬巨木、人工湖、石笋宝穴、银叶板根、观海楼、仙洞、一线天、垂榕谷、栖猿崖等旅游景点，都非常值得一游。

台湾环岛双飞8日游，是由本报、嘉华国旅济宁分公司联合推出。八天时间，故宫博物院、士林官邸、日月潭、阿里山、垦丁、太鲁阁、野柳等，将全面涵盖台

湾环岛知名景点，并有台北、高雄夜市风味小吃，等您品尝。看不尽的美景，尝不尽的美食，还有免费温泉浴。

目前，本报联合嘉华国旅济宁公司推出的12月20日、12月27日航班名额已满，应广大读者要求，2015年1月，将再加推五趟航班，1月3日、1月10日、1月17日、1月24日、1月31日，“今日运河号”直飞台湾。目前，凡11月20日前报名，“台湾双飞八日游”仍旧执

行3880元/人特价，并还送价值600元的礼包，其中包括赠送2015年全年的《齐鲁晚报》、价值200元的代金券和赠送往返机场接送。参加旅游航班的游客还可享受嘉华国旅投保的旅行社责任险，最高保额1200万元（最高限额100万元）。

目前入台配额比较紧张，想参团的读者要提前报名。您还在等什么？报名电话2295668、2295669、2350110。

海马汽车

海马S7非凡马帮文化之旅——探秘邹城峄山，贴近大自然，领略奇山异石，快快加入我们吧！

招募热线：2937999 招募对象：海马S7车主

配置升级高大上 7重大礼享个够

2015款S7携360全景可视系统 贺岁上市

360

2015款S7上市发布会暨“海马S7特卖会”

上有车 好消息：小伙伴们，S7特卖钜惠 11月16日来鑫源海马抢车啦！！

海马 S7

技术创领 诚意制造

唯有诚意，技术方能尽其所用。海马S7采用纯正SUV底盘，搭载HA-VVT-2.0L高性能发动机，缔造越级操控。智能化一键启动+无钥匙进入配置，尽享现代科技带来的便捷生活体验。ESP+TCS、BAS刹车辅助系统，配合预紧式安全带，4气囊，主动式安全头枕等多重前瞻安全设计，从主动避让到被动防护，安全不容一丝妥协。智能启停系统，EPS电动助力转向等高效节能技术，降低油耗改善排放，续航绿色驾驶。越级的智能行车电脑，7寸大屏集导航自由切换倒车影像、影音娱乐功能，尽显科技内涵。精湛工艺缔造品质内饰与舒适体验，全系标配搪塑仪表板彰显不凡内涵。

创领科技，全心而行！

热烈祝贺 北汽幻速进驻丰源集团圣源4S店！

现车火爆销售中

北汽幻速S2/S3

高性能风尚 SUV 北汽幻速

践行·梦想 5.88-7.28万

扫一扫 到店领礼品

到店试驾有礼